
Résultats de l'évaluation
de fin des stages de
formation professionnelle
en 2022

Nombre de participants : 336
Nombre de réponses variables selon les items 



Evaluation
globale

99% des stagiaires sont satisfaits de leur formation



Respect du
programme et
des  objectifs 



Adéquation avec les
attentes des participants




98% des participants sont satisfaits ou très satisfaits de
l'adéquation du stage avec leurs attentes



LE CONTENU DE LA
FORMATION



LA PEDAGOGIE



Les
documents et
supports 



L'ANIMATION DU FORMATEUR



Le rythme 



La durée 



N
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